



现在位置: [首页](#) > [新闻动态](#) > [图片新闻](#)

白春礼院长发来贺信祝贺神八与天宫首次对接成功

2011-11-07 | 编辑: | [【小】](#) [【中】](#) [【大】](#) [【打印】](#) [【关闭】](#)

11月3日1时43分,中国自行研制的神舟八号飞船与天宫一号目标飞行器在距地球343公里的轨道成功进行首次无人交会对接试验,使中国成为世界上第三个自主掌握并成功实施航天器空间交会对接技术的国家,为中国建设空间站迈出关键一步。

白春礼院长于当日代表院党组,向我所等参加此次任务的单位发来贺信,祝贺载人航天工程首次交会对接任务圆满成功,并向参研参试人员表示诚挚的慰问。

白春礼在贺信中指出,首次空间交会对接任务的圆满成功,标志着我国成为又一个掌握空间交会对接技术的国家,这为自主建设我国载人空间站奠定了坚实基础。我院参与载人航天工程的单位发扬载人航天精神和严、慎、细、实的工作作风,潜心攻关,奋勇拼搏,与兄弟部门密切合作,出色完成了交会对接任务的各项工作,以实际行动为国家、为人民、也为我院做出了贡献。

白春礼希望各单位再接再厉,进一步发扬载人航天精神和“唯实、求真、协力、创新”的优良院风,继续完成好后续任务,为我国载人航天工程继续做出新的更大的贡献。(综合处提供)

[□ 相关新闻](#)